

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікацій код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань: *Сумська обласна рада. м. Суми, площа Незалежності, 2, 40030, 23826636.*
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти так і відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): **ДК 021:2015 код “09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (Теплова енергія та послуги з постачання гарячої води)».**
3. Процедура закупівлі: переговорна процедура закупівлі (на підставі пункту 2 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі», а саме: переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності випадку відсутності конкуренції з технічних причин).
4. Ідентифікатор закупівлі (заповнюється у разі проведення закупівлі за конкурентною або переговорною процедурою): UA-2022-02-11-001792-с
5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог Законів України «Про теплопостачання», «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», Правил користування тепловою енергією, Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж та інших нормативних документів, що регулюють відносини сторін з приводу теплопостачання.
6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2022 рік
7. Очікувана вартість предмета закупівлі: **1237948,00 грн з ПДВ**
8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Визначено відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі Державної казначейської служби України, затвердженої наказом Державної казначейської служби України від 12.05.2020 № 125 (далі — Методика).

Метод, застосований для розрахунку відповідно до Методики: Розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів відповідно до розпорядження Виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.09.2020 № 1487.

Відповідно до Методики:

$OV_{рег} = V \times Ц_{тар}$,

де:

$OV_{рег}$ — очікувана вартість закупівлі товарів / послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів;

V — кількість (обсяг) товару / послуги, що закуповується;

$Ц_{тар}$ — ціна (тариф) за одиницю товару / послуги, затверджена відповідним нормативно-правовим актом.

Постачання теплової енергії буде здійснюватися згідно з тарифами, встановленими Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, складовою частиною яких, у тому числі є транспортування теплової енергії. Згідно з чинним тарифом на постачання теплової енергії, що діє на 1 січня 2022 року та складає 2630,57 грн. з ПДВ, з урахуванням планового обсягу постачання теплової енергії 470,601026 Гкал, ціна пропозиції учасника переговорної процедури ТОВ «Сумитеплоенерго» становить 1237948,00 грн. з урахуванням ПДВ.